

PROCES VERBAL
Astăzi, 18 decembrie 2018



Încheiat în ședința de îndată a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.307 din 18.12.2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Barbu Marian, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Au absentat motivat domnii consilieri Moșneanu Mircea, Șerban Octavian și Verzea Georgian-Daniel, viceprimar, aflat în concediu de odihnă.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stan Ionela, inspector delegat pentru a exercita atribuțiile secretarului comunei în perioada în care acesta se află în concediu de odihnă.

În continuare domnul Barbu Marian, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stan Ionela, inspector delegat pentru a exercita atribuțiile secretarului comunei în perioada în care acesta se află în concediu de odihnă, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Domnul Barbu Marian, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre cu privire la alocarea sumei de 22.100 lei din bugetul local al comunei Sîngeru, pe anul 2018, pentru continuarea unor lucrări în parteneriat cu județul Prahova.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

În continuare domnul Barbu Marian, președintele ședinței, dă cuvântul domnului Radu Gheorghe, primar, pentru prezentarea proiectului de hotărâre

„Proiect de hotărâre cu privire la alocarea sumei de 22.100 lei din bugetul local al comunei Sîngeru, pe anul 2018, pentru continuarea unor lucrări în parteneriat cu județul Prahova ”.

Supus la vot Proiectul de hotărâre cu privire la alocarea sumei de 22.100 lei din bugetul local al comunei Sîngeru, pe anul 2018, pentru continuarea unor lucrări în parteneriat cu județul Prahova a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi , domnul Barbu Marian, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia .

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Marian Barbu



p.SECRETAR

Ionela Stan

